

華才麗娟代禱信(2019年十二月)

親愛的弟兄姐妹平安，

從印度東北的 Siahia 向您問安！

「你怎麼會有戒指？」

最近因為華才在 Aizawl 有會議及要完成一本主日學教材的書寫，而且頌恩因為印度東北二個省份的動亂而更改回家的行程，原本要坐車回家，但因動亂只好改成坐飛機，因此我們從 12/14-12/21 到 Aizawl 去，我們請以前待過戒毒中心的 R 幫我們開車，因為車舊了，又要開 13 小時，我們自己實在沒辦法開。我們也邀了 R 的小女兒 M 和我們一起去，她從來沒到過省會 Aizawl，爸媽在她小時候就因爸爸酗酒而離婚，所以沒有媽媽的愛。到了 Aizawl 以後，麗娟帶她去逛街買她喜歡的東西，也幫她的爸爸買了個戒指，回家後麗娟跟 R 說：「我要送你一個戒指，你知道為什麼嗎？」他說不知道。麗娟解釋是要他跟神許諾，從此不再酗酒，賭博，及亂搞男女關係，當他和 M 的媽媽復合時，他可以把戒指送給她。他願意跟神做這樣的承諾，於是麗娟把戒指給他，以便讓他看到戒指時就提醒自己所做的承諾。

當他回到所寄宿的親戚家時，他們問他：「你怎會有戒指？」於是他把緣由跟他們解釋，他們都很驚訝的說：「哇！你的大姐(麗娟)真是用心良苦啊！」他問麗娟：「你有跟我的前妻講我的戒指的事嗎？」麗娟說：「當然有，我還跟她說你現在很勤奮負責，會養雞開車賺錢，也不再酗酒了！」他不好意思的笑了！請為繼續為 R 禱告，求神幫助他能在主裡成熟長進，也能學習做一個好父親，知道如何管理錢財，幫助他養的雞能賣得出去。求神也幫助他的前妻及她的家人能饒恕 R，使他們有一天夫妻能復和。

在 Aizawl 的那幾天，麗娟帶著 R 的女兒 M 及他們親戚的幾個孩子去一個遊樂園，他們玩得很開心，但 M 一直在看爸爸有沒有在看她，真是一個需要愛的孩子。麗娟也帶他們去一個國立的大學參觀，希望激勵他們上進，不要因為父母離婚、爸爸以前是酒鬼就失去志向。求神施恩憐憫這些父母因酒或毒品而離異的孩子們，幫助他們經歷神的慈愛，也真能信靠主，有上進心。

要重建一個酗酒吸毒的人及他的家人真是不容易，他們生命的每一個層面都需要重建，若沒有神在他們生命中工作，我們什麼也不能，求神賜他們謙卑的心來倚靠主，讓主能在他們的生命中有絕對的主權，在他們的生命做更新改變的工作。

在其他吸毒/酗酒者當中的事工：

Nunute(一般對長女的暱稱，上次的代禱信提過她的故事)，我十一月出差到馬來西亞及台灣時，她的寄宿家庭邀了一些朋友來為她禱告，她卻偷了其中一位的金飾，最後被警察抓了，但因為她才 17 歲未成年，不能把她送進監獄，原告願意饒恕她，但要求她必須住進少年管束中心。但是，這裡的少年管束中心都是社工人員在帶領，實在沒有紀律，也沒有屬靈的餵養，所以，她每天自由的進出，前二天又在市場偷了衣服。求神施恩憐憫她，賜給她願意悔改的心，求神幫助這些社工人員有神的智慧來引導她。

NG 因為太太 B 離開好幾個星期，他們委託代表去請她回來，她也不願意回來，他因此很挫折又開始酗酒，麗娟在台灣時收到他的孩子發的信息，得知他們的爸爸又酗酒了。於是寫信鼓勵他，回印度後又去探訪他，他說：「我現在不喝酒了，我跟神說，祂如果能讓我太太在聖誕節之前回家的話，我會一生為祂而活。」麗娟鼓勵他，神的時間是最好的，他必須學習認識神，現在就為神而活，不再酗酒等等。求神親自對他說話，幫助他能完全戒掉酒，忠心的工作，學習做一個好父親，也幫助他的母親知道如何來鼓勵他。求神幫助他和太太有一天能復合，也求神幫助他的孩子們不要因為失志而交了壞朋友，重蹈父親的覆轍。

旅行：

感謝神幫助華才及麗娟在十一月的旅行都平安順利。謝謝大家在麗娟回台灣期間對她的照顧及關愛。12/23-1/4 我們一家(包括頌恩及 Thatha)要到 Siaha 縣西部的一些村子拜訪，並帶領聖誕節及新年的許多聚會，有些路段是沒有柏油路的，求實保守我們的車子不會出問題，也能平安的往返。求神也祝福我們所到的每一個村子的事奉，讓我們和村子的會眾都能蒙神的恩典，成為彼此的祝福。也求神幫助 R(他會幫我們開車)在今年的聖誕節及新年和我們一家一起旅行時，能經歷神的慈愛及恩典。

家庭：

感謝神，經過許多波折，頌恩終於平安的回到 Aizawl，麗娟雖然感染腸病毒，上吐下瀉，全身痠痛，但神的恩典夠用，我們一家終於在昨天 12/21 日平安的回到家，麗娟身體雖然還沒完全康復，但好多了，謝謝代禱。明天 12/23 又要開始長途旅行，求神保守我們健康平安。頌恩及 Thatha 都將在二月開始大考，求神幫助他們在旅行期間能有時間及專注的心來預備考試，也求神賜麗娟時間及耐心

來幫助及督導他們。在村子裡會有許多人來拜訪我們，所以要他們唸書，及督導他們是一件非常不容易的事。求神恩待幫助。

求神賜頌恩學習的意願和動機，他的老師們無法啟發學生們的學習動機，求神施恩憐憫，也求神賜頌恩及 **Thatha** 智慧及紀律來預備考試。

頌恩將在 1/13 啟程回學校，求神保守那一路(三天的的行程)平安，**Thatha** 則在 1/6 啟程回在 Aizawl 的學校。我們相信神能在明年引導頌恩進入合適的大學就讀。

感謝主，**Peter** 研究所第一年的成績很好，所以他可以繼續拿獎學金來完成第二年的學業，他將在二月開始做研究。求神幫助 **Peter** 能平衡學業，在中學的教學，及在教會的事奉，並有智慧及健康來學習。請繼續為麗娟在台灣未信主的家人代禱，求神差派合適的人向他們彰顯神的愛及福音，幫助他們早日信主。感謝神幫助麗娟的大姐能在主的真理及恩典不斷成長，現在讀經也比較了解，她希望在明年能受洗，求神幫助她的家人也能信靠主。

再次謝謝您對 **SIM** 印度東北宣教士們的代禱及支持，及對我們一家的關心，支持及代禱。願主的恩惠常與您同在。願神在祝福您有一個蒙恩的聖誕節及新年，也使用您成為別人蒙恩的管道。

華才，麗娟及頌恩